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NO3HAHWE U
TBOPYECTBO

ntorn «CrapToBoro» Typa KOHKypca no MmareMaTtumke
ANA ydauwumxcsa 5-7 knaccos

«lFotoBumca k OIN»

3ananue 1 (8 6a1110B)

YeMy paBHA pPa3sHOCTH YMCeJ ABECTH JABAAUATH ThICAY CTO HNATHAECAT M ABAAUATH NATH ThICAY
JBECTH NATHIECAT?

Pewenue: Paznocts uncen pasa 220150-25250=194900.
Omeem: 194900.

3ananmue 2 (8 0a/1510B)
BriOepuTe umMcii0, B 3alMCH KOTOPOr0 B pa3psiiax [AeCATKOB ThICAY M JECATKOB OJHA U Ta IKe
uugpa:
A) 58042 bB) 259052
B) 295052 T') 85025

Pewenue: B 58042 yucino mecsaTkoB ThICAY 5, a gecaTkoB 4; B 259052 yucio necsATKOB ThICSAY 5, a
necatkoB 5; B 295052 yncio mecaTkoB ThICSY 9, a mecaTkoB 5; B 85028 uucio 1ecsaTKoB THICSY 8, a JECITKOB
2. OpnHa u Ta xxe uudpa 5 u 5 B uncne 259052. b).

Omeem: b.

3ananue 3 (8 6a10B)
IIpousBenenne yncen 24 u 25 ymeHbIIWIN HA UX cymMMYy. Kakoe 4nciio mosryumiocs?

Pewenue: 24*25-(24+25)=600-49=551.
Omegem: 551.

3ananue 4 (10 6a110B)
Haiinure pasHocTs Mekay Han0OJBIIMM W HAMMEHBIINM NPOCTBIMH YHCJIAMH, KOTOpPbIe 00JIbIIe
150, Ho menb1e 180.

Pewenue: Mexny uucnamu 150 m 180 ectp 6 mpocteix umcen: 151, 157, 163, 167, 173 u 179.
Hanmensiiee nx aux uncio 151, a Hanbonbiee ncio 179. PazHocts Mexny Humu paBHa 179-151=28.
Omeem: 28.

3apanmue 5 (10 6a/1510B)
Ha 6a3ze Obw1o 150 m oBomeii. B marasunbl orrpy3mim 30% Bcero kouamuyectBa. CKOJIbKO
KHJIOIPAaMMOB OBOLIEH OTTPY3HJIHM B Mara3uHbl?

Pewenue: 30% ectp 0,3 ot mannoro uucna. 1)150*0,3=45(t) oBomieit otrpy3unu. B ognoii Tonne 1000
kuiorpamm. 3HauuT, 45*1000=45000 (kr) OTrpy3uiIH.
Omegem: B marazunbl otrpy3win 45000 KkuaorpaMMoB OBOLIEH.

3apanue 6 (10 6as1;10B)
CKoJbKo unces U3 JaHHbIX: 223, 753, 1243, 5223, 222, 333, 555, 777 — neasarcsa na 3?

Pewenue: Ha 3 nensarcs Te uncia, CyMMBI IUGP KOTOPBIX aensTcs Ha 3. 2+2+3=7, 7 He aenutcs Ha 3;
7+5+3=15, 15 nemurcs ua 3; 1+2+4+3=10, 10 ve genurcsa Ha 3; 5+2+2+3=12, 12 menurcs Ha 3; 2+2+2=6, 6
nenutcs Ha 3; 3+3+3=9, 9 nenurcs Ha 3; 5+5+5=15, 15 nenurcs na 3; 7+7+7=21, 21 nenutcs Ha 3. [lomyunsu,
uyrto uncia 753, 5223, 222, 333, 555, 777 na 3 gensarcs. Beero 6 uuncen.

Omeem: 6.
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Cymma aByx yucesa pasHa 70. ITH 4ucjIa OTHOCATCS Kak 4:3. UeMy paBHO MeHbIIee YHCI0?

Pewenue: Yncna otnocsarcsa kak 4:3 wam 4x:3x. 3Hauut, 4x+3x=70; 7x=70; x=10. MeHbIlIee YHCIO
3x=3*10=30.
Omeem: 30.

TypucT exan BepxoM Ha JIOIIAM 2 4yaca co ckopocTbio 10 xm/yu. 3a kakoe BpeMsi OH NPowIEa ObI 3TO
paccTosiHHE MELIKOM €O CKOPOCTHIO 4 Km/u?

Pewenue: 1 cnoco6: 1) 10*2=20 (xm) mpoexan Typuct; 2) 20:4=5 (4acos).
2 cnioco0: ITycTh TypucT npomén Ol 3TO paccTosiHue 3a X yacoB. Toraa 10:4=x:2, otkyna x=10%2:4=5.
Omeem: TlemkoM 3TO pacCTOSTHUE TYPUCT MPOIIEN OBl 3a 5 4acoB.

Haiinure nuiomanab KBaapara, nepuMeTp KOTOPOro paBeH 22 m.

Pewenue: 1) 22:4=5,5 (M) cropoHa kBaapara; 2)5,5%5,5=30,25 (m2).
Omegem: I1nomans 3toro kBagpara 30,25 m2.

CxopocThb BeTpa 5,4 km/u. Uemy paBHa CKOPOCTH BeTPa B M/MUH?

Pewenue: B onnom kwiomerpe 1000 merpoB, a B oaHoM wyacy 60 wmuHyr. 3Hauut, 5.4
km/9=5,4*%1000:60=90 (M/MuH).
Omeem: CxopocTh BeTpa paBHa 90 M/MuH.

bnazooapum 3a evinonnennyto pavomy! /Kenaem ecezo camozo 0oopozo!
Cnacuo6o neoazozam u pooumenam 3a NOOOEPHCKYy meopyecKux ycunui pevoam!
o noevix ecmpeu!
C ysasricenuem, opzKkomumenm.
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